

## వాల్యూమ్ 18

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ప్రతి ఒక్కరికి సెలవు విరామం అద్భుతంగా ఉండి ఉంటుంది అని నేను ఆశిస్తున్నాను. ఈ సంవత్సరం మన కుటుంబాలలో చాలా మందికి భిన్నంగా కనిపిస్తున్నప్పటికీ, ఈ సీజన్లో మెచ్చుకోదగినదిగా ఉండటానికి మనము ఏదైనా కనుగొనగలమని నేను విశ్వసిస్తున్నాను. ఈ సమయంలో మా కమ్యూనిటీ ప్రెస్ ముందుకు సాగడానికి కట్టుబడి ఉన్న నా అద్భుతమైన బోర్డు సభ్యులు, స్కాలర్స్, సిబ్బంది, నిర్వాహకులు, విద్యావేత్తలు మరియు ఫ్రంట్ లైన్ వర్కర్స్ కు నేను చాలా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను.

డిస్ట్రిక్ట్ లీడర్స్, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు స్కాలర్స్ కోసం ముఖాముఖి తిరిగి ప్రవేశ సమాచారాన్ని వినడానికి దయచేసి ఈ సోమవారం, డిసెంబర్ 7 న జరిగే బోర్డు సమావేశానికి ట్యూన్ చేయండి. ఈ వివరాలు మా కమ్యూనిటీ వాటాదారులు శీతాకాల విరామంలో 2021 కోసం సిద్ధం కావడానికి మరియు పాఠశాలలను తిరిగి ప్రారంభించడానికి DeKalb పాఠశాలలు సిద్ధంగా ఉండటానికి సహాయపడతాయి. మీరు బోర్డు సమావేశాన్ని DeKalb కౌంటీలోని ఛానల్ 24 లో లేదా [DeKalb పాఠశాలల టీవీ](#) లో ఆన్ లైన్ లో చూడవచ్చు. తరువాత చూడవలసిన వారికి వీడియో-ఆన్-డిమాండ్ ఎంపిక అవకాశం కూడా ఉంది.

నేను త్వరలో నా 100 రోజుల ప్రణాళికను DCSD బలాలు, అవకాశాలు మరియు వారసత్వ నిబద్ధతలను పంచుకుంటాను. విద్యాపరమైన నైపుణ్యాన్ని సాధించడానికి మా అభ్యాసకుల సంఘాన్ని ప్రేరేపించడానికి నా ఫలితాలను పంచుకోవడం మరియు DCSD విజన్ ను నిర్మించడం గురించి నేను ఉత్సాహంగా ఉన్నాను.

## COVID-19 అప్డేట్

జార్జియా ప్రజారోగ్య శాఖ (Georgia Department of Public Health, GPH) లెక్కల ప్రకారం, రెండు వారాల పాటు 100,000 మంది నివాసితులకు 100 కేసుల "హై స్పెడ్" బెంచ్ మార్క్ కంటే కమ్యూనిటీ స్పెడ్ స్థాయిలు పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. నేటి వరకు, DeKalb కౌంటీ కోసం జార్జియా ప్రజారోగ్య శాఖ విభాగం (GPH) నివేదించిన ఈ సంఖ్య 323. DeKalb కౌంటీలో స్పెడ్ స్థాయిలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవడానికి, దయచేసి సందర్శించడం కొనసాగించండి: <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report>. ఈ సంఖ్యల పెరుగుదల గురించి మేము ఆందోళన చెందుతున్నప్పుడు, మేము ముఖాముఖి సూచనల కోసం సిద్ధం చేస్తూనే ఉంటాము

మరియు మా స్కాలర్స్ మరియు సిబ్బంది సురక్షితమైన పునః ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని నిర్ధారించడానికి స్పష్టమైన భద్రతా చర్యలను ప్రోత్సహిస్తాము.

సంయుక్త రాష్ట్రాల అంతటా కేసులు వేగంగా పెరుగుతున్నందున, సెలవుదినాలను జరుపుకోవడానికి సురక్షితమైన మార్గం మీరు ప్రతిరోజూ నివసించే వ్యక్తులతో ఇంట్లోనే జరుపుకోవడం. మీతో నివసించని కుటుంబం మరియు స్నేహితులతో సమావేశాలు కోవిడ్-19 లేదా ప్లూ వచ్చే లేదా వ్యాప్తి చెందే అవకాశాలు అధికంగా ఉంటాయి.

[సెలవు కాలంలో ఎలా సురక్షితంగా ఉండాలనే దానిపై CDC నుండి కొన్ని టిప్స్ కోసం ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.](#)

### **కుటుంబ సాధికారత మరియు సమాజ సమావేశం**

నవంబర్ 21<sup>st</sup> తేదీని జాతీయ కుటుంబ సమావేశ నెలగా గుర్తింపు మరియు వేడుకలలో, మేము [వర్చువల్ తల్లిదండ్రులు మరియు కుటుంబ సాధికారత సమావేశాన్ని నిర్వహించాము.](#) ఈ సమావేశం కుటుంబాలకు వర్చువల్ సమాచార సెషన్లతో పాటు డిజిటల్ వనరులు మరియు విక্রেతలను అందించింది. సమావేశానికి హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు మరియు ఈ వారం సమావేశమైనందుకు మాతృ సలహా మండలికి (Parent Advisory Council, PAC) ధన్యవాదాలు. ఈ సహకారం మన విలేజ్ ని బలంగా ఉంచుతూనే ఉంటుంది. దయచేసి డిసెంబర్ నెలలో అదనపు ప్రెస్నిపాల్, సిబ్బంది మరియు కుటుంబ టాన్ హాల్స్ కోసం వేచి ఉండండి. Microsoft ప్రత్యక్ష ఈవెంట్‌ను ఎలా యాక్సెస్ చేయాలో మీకు సూచనలు అవసరమైతే, దయచేసి ఇక్కడ సందర్శించండి <https://www.dekalbschoolsga.org/featured-news/regional-parents-town-hall/>.

నిన్న లాటిన్ అమెరికన్ అసోసియేషన్ లాటిన్ ఫీవర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొండడం నాకు ఒక అద్భుతమైన అవకాశం మరియు మా సలహా కమిటీ సభ్యుడైన CEO ని అభినందిస్తున్నాను. లాటిన్ అమెరికన్ అసోసియేషన్ సమాజంలో గొప్ప పని చేస్తుంది మరియు మీరు ప్రశంసించబడ్డారు.

ఒక సమాజంగా మరియు గ్రామంగా, మనమందరం కలిసి ఉన్నాము. దయచేసి మీ ఆరోగ్యం మరియు శ్రేయస్సును జాగ్రత్తగా చూసుకోండి మరియు DCSD బలంగా మరియు మెరుగ్గా ఉండాలని ప్రోత్సహించండి.

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris